Als der Weihnachtsmann eine Diat machte
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,,Die ganze Welt bangt um das Weihnachtsfest. Nachdem der

Weihnachtsmann vor wenigen Minuten aus einem Schornstein

befreit werden musste, in dem er steckengeblieben war, ist er

nun mit seinem Rundflug um die Erde im Verzug und muss sich

ernsthaft die Frage stellen, ob er fiir den Job nicht langsam zu

dick wird. Bei mir im Studio zu diesem Thema ist der

Erndhrungsexperte Professor Doktor Black ...
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., Es gibt natiirlich mehrere Mdglichkeiten fiir den

Weihnachtsmann. Er konnte eine der vielen Didten machen,

jedoch wdre damit das Problem nicht aus der Welt, denn
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meistens nimmt man nach einer solchen Radikal-Didt doppelt so



viel wieder zu. Ich denke, dauerhaft kann er seine
Gewichtsprobleme nur mit ausgewogener Erndhrung und einem

intensiven Fitnessprogramm in den Griff kriegen.
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., Alle sind gespannt, wie es dem Weihnachtsmann geht. Wie
Jjedes Jahr ist er nach Weihnachten in der Versenkung
verschwunden, um Urlaub zu machen, doch dieses Mal wird er
sich wahrscheinlich weniger dem Urlaub als vielmehr dem
Abnehmen gewidmet haben. Jedenfalls hoffen das alle. Hier

noch einmal die spektakuldren Bilder vom letzten Jahr ...
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., Ein mysteriéser Einbrecher hdilt die Welt in Atem. Verkleidet

als Weihnachtsmann ist er in dieser Nacht bereits in gut zwei

Dutzend Hduser eingebrochen. Die Polizei tappt im Dunkeln,

denn so plotzlich er auftaucht, so schnell ist er auch wieder

verschwunden. Verschliefsen Sie alle Tiiren und Fenster ...°
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